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Ortsteilrat Schwerborn Erfurt, 22.04.2013
OR SWB/004/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Schwerborn am 18.04.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Kastanienstraße 15,
99095 Erfurt-Schwerborn

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:40 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Frohn
Schriftführerin: Frau Schliefke

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

 5. Ortsteilbezogene Themen

 6. Informationen

 7. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
14.03.2013
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor.

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

Drucksachen zur Beteiligung des Ortsteilrates liegen nicht vor.

 5. Ortsteilbezogene Themen

Der Ortsteilbürgermeister berichtet zu folgenden Themen:

Die Baustelle in der  Stotternheimer Chaussee ist beräumt und wieder befahrbar. Die
halbseitige Sperrung wurde aufgehoben. Die endgültige Reinigung der Baustelle  soll
schnellstmöglich erfolgen. Der zuständige Mitarbeiter des Tiefbau- und Verkehrsamtes
wurde  durch die Ortsteilbetreuerin bereits über die noch ausstehende Reinigung der
Baustelle informiert, es wurde mitgeteilt, dass die Reinigungsarbeiten durch eine von der
Baufirma beauftragte Reinigungsfirma erledigt werden und das danach die
Fahrbahnmarkierung erfolgt.
In diesem Zusammenhang wurde die Ortsteilbetreuerin vom Ortsteilrat gebeten, zu
erfragen, wer für die Abnahme der Baustelle zuständig ist.

Der Ortsteilbürgermeister teilt mit, dass die Buswartehalle in diesem Jahr nicht realisiert
werden kann,  da die Mittel gekürzt wurden und somit nicht zur Verfügung stehen.

Bezüglich der Verschmutzungen an der Brücke „Unterm Weingarten“ wird um
Weiterleitung der Problematik an das zuständige Fachamt und Beseitigung der
Verschmutzungen gebeten.
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Der Ortsteilbürgermeister bittet um Sachstandsmeldung des zuständigen Bauleiters des
Amtes für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung bezüglich der ausstehenden
Nachbesserungsarbeiten  der Fugen an der Rückseite des Gebäudes der Ortsteilverwaltung
Schwerborn, Kastanienstraße 15. Um Mitteilung eines Ausführungstermins wird gebeten.

Der Ortsteilrat und ein anwesender Gast diskutierten bezüglich der Windparkproblematik
in der näheren Umgebung des Ortsteiles Schwerborn. Planungen von Windrädern im
Ortsteil Schwerborn sind dem Ortsteilrat Schwerborn nicht bekannt.

Der Ortsteilbürgermeister bedankt sich bei einem ausscheidenden Ortsteilratmitglied für
die geleistete Arbeit und den Einsatz für den Ortsteil Schwerborn. Der durch
Wohnsitzwechsel erfolgte Mandatsverlust wird vom Ortsteilrat Schwerborn sehr bedauert.

 6. Informationen

Es liegen keine Anfragen und Informationen vor.

7. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
14.03.2013

. bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt

gez. Frohn gez. Schliefke
Ortsteilbürgermeister Schriftführerin


